
令和元年度（２０１９年度）鹿本高校学校評価アンケート結果（全生徒３年間比較）　

4 3 2 1
そう思う　　　　　　　　　　　　 どちらかと言えばそう思う　　　あまりそう思わない　　 　そう思わない

６　鹿本高校の職員は、生徒や保護者の相談に親身に対応している。

７　 鹿本高校生は、生活面での規律を守っている。

５　鹿本高校生は、自分の進路希望達成に向けて積極的に努力している。

３　鹿本高校の授業は、内容や教え方の工夫がされている。 ４　鹿本高校の進路指導は、生徒の将来を見据えた適切なものである。

１　鹿本高校生は、鹿本高校の教育方針を理解している。 ２　鹿本高校生は、学校行事に積極的に参加している。

８　鹿本高校生は、部活動や生徒会活動などに積極的に参加している。
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１３　家庭への情報提供や連絡等をきめ細かに行っている。 １４　鹿本高校は、保護者および地域社会に信頼されている。

１５　鹿本高校に入学してよかったと思っている。

１１ 鹿本高校生は、校内の掃除に積極的に取り組んでいる。 １２　鹿本高校の教育環境は、整備されている。

９　鹿本高校は、健康・安全に関する教育がよく行われている。 １０　鹿本高校は、人権教育の推進に力を入れている。
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令和元年度（２０１９年度）鹿本高校学校評価アンケート結果（全保護者３年間比較）

4 3 2 1
そう思う　　　　　　　　　　　　 どちらかと言えばそう思う　　　あまりそう思わない　　 　そう思わない

１　鹿本高校の教育方針を理解している。 ２　鹿本高校の学校行事は充実している。

３　鹿本高校の授業は、内容や教え方の工夫がされている。 ４　鹿本高校の進路指導は、生徒の将来を見据えた適切なものである。

５　鹿本高校の職員は、生徒の進路希望達成に向けて努力している。 ６　鹿本高校の職員は、生徒や保護者の相談に親身に対応している。

７　 鹿本高校は、生活面での規律の指導に力を入れている。 ８　鹿本高校の部活動や生徒会活動などは、活発である。
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９　鹿本高校は、健康・安全に関する教育がよく行われている。 １０　鹿本高校は、人権教育の推進に力を入れている。

１１ 鹿本高校は、掃除が行き届いており校内がきれいである。 １２　鹿本高校の教育環境は、整備されている。

１３　家庭への情報提供や連絡等をきめ細かに行っている。 １４　鹿本高校は、保護者および地域社会に信頼されている。

１５　鹿本高校に入学してよかったと思っている。
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令和元年度（２０１９年度）　鹿本高校学校評価アンケート結果（職員３年間比較）

4 3 2 1
そう思う　　　　　　　　　　　　 どちらかと言えばそう思う　　　あまりそう思わない　　 　そう思わない

１　鹿本高校生は、鹿本高校の教育方針を理解している。 ２　鹿本高校生は、鹿本高校の学校行事に積極的に参加している。

３　鹿本高校の授業は、内容や教え方の工夫がされている。 ４　鹿本高校の進路指導は、生徒の将来を見据えた適切なものである。

５　鹿本高校生は、自分の進路希望達成に向けて積極的に努力している。 ６　鹿本高校の職員は、生徒や保護者の相談に親身に対応している。

７　 鹿本高校生は、生活面での規律を守っている。 ８　鹿本高校生は、部活動や生徒会活動などに積極的に参加している。
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９　鹿本高校は、健康・安全に関する教育がよく行われている。 １０　鹿本高校は、人権教育の推進に力を入れている。

１１ 鹿本高校生は、校内の掃除に積極的に取り組んでいる。 １２　鹿本高校の教育環境は、整備されている。

１３　鹿本高校は、家庭への情報提供や連絡等をきめ細かに行っている。 １４　鹿本高校は、保護者および地域社会に信頼されている。
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